Ll Sblgdl ?‘

</
i}k y :lﬁ_rj;ﬁ %x) — 1 Gl o e
N g~ ) =L
i e
7 >ce— el e € 3ual e x
dod 50 im f(x) = Ly sled) 0 &1l

Dbl e € sua! Jaxr.:i o8l dee Al
el e Ll
lim, f(x) = lim_f(x) =L <515

X—=C X—=c
x11an f(x) =Lk
xli,“3+ f(x)# xlEIcl_ f(x) <5 3]

i3prse s lim £ (1) 0
N Z—r?u_..a_ > g Jlss

L s

i 1) =2
Jm £ =2
.ol Ly
tim £ = 2 0 lim, f() = Jim_f o)



Y=

fx—-—2

0
835m90 n& (D)

f(x) A& Sl
-2 @
1 ©



L ¢ () =7 5 lim f(x) =5 5 lim f(x) =5 o5 ) < 12

. ..
" lim f(x)

5 (8) 3 ®

25050 s @ 7 ©



1 ke JLaily bl | S
L OB x = a ke dlas ) Al §SS
fla) = lim, f(x) = lim f(x)=1L

YA

A
=Y

- JlasY pke Cl_,.ﬁ
Az Al AN LB
Lils & ihs JSuae
Sl cads-ly dbai elizzul,

(@) S e 35105 L)
L L A WS-
IVl pie il (o i
O835mse sldly Onadl e

Onusbene g LS
RN o3 s g Y
Lede 29l S ,a8ls
pds ihat e Ul CAB
bl sl el e JLasYI



Wl SV e g Lo Jsmtlt 3 < B3
g(x) 1B
— ¢ x = 2 dha)l e g(x)

=Y

S Y Jail @
UM L6 @ s ©



?aMLoix:Z.tﬁlL.a.uf(x):{
-1 B
3 @

2x2+a,x22
x+5 ,x<2

=S 13|

_2®
1 ©

04
16



=Y

Tdiul) JLasY! pAe ¢ 5

L <08
16

o Sy @
N e @ s# ©



?JL@'\J"‘-M@JLAEx:ZMMﬁf(x):%ﬁ]ﬁ] %
i ® Se¥ @
:‘-1'15?0‘_}‘-":’@ HgJ,aE@



5l Y dlail pae dls i W1 L) o) ] %
y Ay
< >
¢ x |
y

S L
™ 7 ©




Ciban b VAN Lok 3l x dad

L« D8
&

1 ® 0 ®
3 D 2 (©



UGB F(x) s Ll el LS 13

x2—x—6
x+2

x2—x—2
x—2 (D

®)

x+2



0X | Dl Foluwy Ll

f(x) — 5 cooly 13 tadsdl
0 e deds e Sy f(0)
€ >dadl o x Ol 731 e

Y

lim f(x) = +oo gls

X —=C
Ol ke sgus e IS f(X) e 3] 5
clim f(x) = —00 b saall e x

X—cC

-k S
M :sdoddl 8L
) 9 x LS 13|

X 5 LS 13
, \/ I }

Ow hdS f(X)

lim f(x) 0B € o X 03 SLBL Gpaliz Getad

X—=C

Oda>aa AL
S T



ve o lim
fx—=0

0
20050 15 @

fx) ,4& JSa
— 0 @
400 (C)



s lim f(x) ,d8 K2 4

tx—=0

0 ®

S0

—o @
+o (©

1
16



@ | Gl Jead b gy Sl

YA u.!-‘{:“ b all _'s_,,l..,
'\ L=

0 r g _

7 Jim f(x) =

SN Gl G of Sl e raasL
i 348 e Ll Land N1 G bl

YA . O.Lf)['l RN AW
) J\, l!ij}c}opf (x)=1
— J RO | IR T8 %11 A TN
Q A lim f(x)=0
Y

X ——00



Sl el B Sl iy I

YA ¢ f(x) dluald
W (_’ lim fG)=o , lm_f(x)=-o @
< > lim f()=-o , lim f(x)=oo

u lim fG) =3, lm fG)=3 ©

lim f(x) =—4 , xl_i}n_lm fx)=—4 @

X — 00

12
16



b oblgd Clus
L Gl Jisdl bl

lim 5=5 "M limk=Fk

x——3 X—c

. sdaloed) DIl AL
limx=7 "Mt limx=c

x—=7 e
{.J_..faLU u,a_n_\_,aﬂb Zflﬁ JS_."..\ J"_g.i.” h:-Jl_-]L'-

=

lim (4x —1) =4(4) —1=16—1= 1
X —



¢ lim (x? = 3x +1) & Lo %
-1 -2 ®
2 ® 1 ©



.+ gsles lim (327 — 5x° — 3x — 10)
225 125 @A)
235 (D) 275 (©)



Tlim(4*—cosx+2x—-1) i be 13
x—0 " IB

-1 ® -2 ®
2 (D) 1 ©









s 4—sz—|—x—|—16 19
g I T 1B



ool apedll
Sl n g ¢ g skl b Lial
! Jsl S and AU
Dl b Bl Blas G b
JEEVEF JUVORT SN TR E N TP
Skl Sl folgall

2 _3x+2 —3(D+2 0

li —
Py 1 1 0

—3 logegest pade e Gl )l U4
R R VTR VOIS o P

Cox?2—3x+2 | (x—2)(x—T)
M1 AT T
= lim (" — 2)
X -

Ll s plally Jad) o SIS s
G3Le ol el @ a1 AR e Jalsel]
PGl g AL e alsl) el

¢ VX =3 ga Vx +3 58l 1 aSial
(G pp = Y a) X — 9 ey Joolos

x =x X+x









35050 5 (@

..L.g_gL.‘.J

lim vx —3
x¥r—=9 x_g

= O =
® @

yA
16






LYW we sl oible
=0 g+ ailas [..aT
she 5 Lage Lmb ol Lagd) L1 13)
Ol Y Ll
Sall e sie ol Jo Weland ol Ll 13)
HLN delg Lagle dad oS (Ol Y Lagels
o 2l 0550 Lagade se o e 13)
Sio il 0pS Il WY Ll 13
Olpas ¥ Lagpls e Y LAl 13
LN aelg bagle 3ot S
2505 YU e sgudl ol S Jlgs bl
sl (63 A gl adl 31l L s
Lo Llis SV
x]i_l}léﬁ(‘@xﬁ 4+ 3x%) = x]i_l}lé;}xﬁ = 4(0)®
= 4(0) =



. g3bs lim (2% + x +2) %

X — GO

0 ® —» @
w D 1 ©



.. L.gigL...? lim (x3 —2x%2 +5x — 1)

X — —00

0 ® — (&)
+o (D) 2 (©



. gsbs lim (4x° +3x° - x)

X — —00

0 B — (@)
+ (D) 2 (©



? LYW e L) Jladl LLs
$3 4D A G GSle Ldigs (0500
plally bl e S (8 Jais (s 5,30

ol Ems gyl ! s SIS 1)
—7x% +1 —7.x%

lim ———— = 1
vo% 3x + 2x?  xoe 2x%
R
= lim —=—
x>0 2 2

; LSJL"""’. 5.._11.&‘“ L;‘,A-F'

alzold I J Lelall F
\ b bt

el Ems e Sreel Laudl B SIS 13)

~ 5x%2—1 ~ 5x?
x‘ll—l>n:>c x5+4 :xll—I:»I}ﬂF
_ 5
= Jm S
5

()"

a)l ol Ll (ges



. —3x° +7 . —3x°
1IMm —— = 1111
X — oo 2X4‘—1 X — oo 2;1(4

- —3x
TS
_=3()
2
. —3x°+7 —3x°
lim = lim
x>—o 2x*—1 x--00 2x*
_ —3X
= lim ——
x— -0 2
—3(—)
=—5—
. =3x"+7 —3x°
x1—1>r11f 2x% —1 :x—l>n—]ﬂ e
- —3x?
= m =
_ =3(-)?



Coe 3x—1., 76
g Jim s < B



e 10x*-2 27
N “-SJL“’ 1‘11—>ngo Sx¥4+3x3—2x E

5 (B) 10 &
0 (D 2 ©



10x3—-12x . . 28
¢ i dowd Lo « £0
) ;rll—>n3:> 5+3x%2—2x3 - 1B

-2 ® -5 @
5 (D) 2 ©




¢ 443 L lim

2 ®
—6@

X — OO

Ax
3+|x]

23
16



0 ®

SRTTL

4

nl—l}l]ooﬂg—l-z
0y
2 ©

30
1B












. 7x3+1
.. Lo lim
"15"9 " x2—|—4x

1 ® 7 ®
+cao® _D‘D©

34
[



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43

